
Vážení spoluobčané, prosíme pozorně čtěte! 

Dovolujeme si Vás informovat, že začne probíhat v naší obci v den svozu komunálního odpadu - tj. 

ve středu 13.12.2023 první termín osazení nádob na komunální odpad RFID čipy, a to kvůli 

elektronické evidenci nádob. Čipy i samotné „očipování“ nádob na komunální odpad zajistí obec. 
Čip je ve vlastnictví obce a jeho pořízení a využívání je pro obyvatele obce zcela zdarma. 
Nádoby na směsný komunální odpad, prosíme, přistavte na obvyklém, viditelném místě tak, 
jak jste zvyklí a to i když nepotřebujete nádobu vyvážet. Svoz proběhne brzy ráno – potom 
bude prováděno čipování! Svou nádobu označte na viditelném místě číslem popisným. 
K označení můžete užít např. barvu ve spreji, lihovou fixu nebo nalepení štítku s číslem. 

Jak čipování proběhne? 
Osazení nádob čipy bude probíhat případně i v následujících dnech svozů komunálního 
odpadu, dokud nebudou hotovy všechny nádoby! 
Prosíme, abyste svoje nádoby ponechaly v dnech svozů až do večerních hodin přistaveny, 
dokud nebudou osazeny čipem. Očipovanou nádobu poznáte tak, že na ni kromě čipu najdete i 
nalepený štítek s označením nádoby. Na štítku je čtvercový QR kód a označení, např. 
MIL.REO.SKO.0240.0033. 

V souvislosti s čipováním nádob Vám dále sdělujeme: 
- Proveďte důkladnou kontrolu technického stavu vašich popelnic, zejména prověření, 

jestli nemá nádoba zkorodované dno, praskliny či jiná poškození, která brání v jejím 
řádném použití. Poškozené nádoby nebudou označeny čipem.  

- Doporučujeme všem občanům, kteří mají kovové nádoby, aby provedli jejich výměnu za 
certifikované plastové, které jsou vybaveny výliskem pro snadné umístění čipu. 
Plastové certifikované nádoby o objemu 120 l nebo 240 litrů lze zakoupit např.přímo u 
svozové společnosti RESPONO, a.s. 

- Doporučujeme občanům, kteří mají v jedné domácnosti více nádob, aby zredukovali 
jejich počet. Optimálně jednu nádobu 120 l na každé 2 osoby, případně 240 l na každé 4 
osoby s trvalým pobytem. 
 

Proč se nádoby čipují? 
V souvislosti s vydáním nového zákona o odpadech č. 541/2020 Sb. se i naše obec připravuje na 
různé změny, které s sebou tento zákon přináší. Díky čipům na nádobách budeme mít přesný 
přehled o tom, kolik odpadu jako občané vyprodukujeme. Jednoduše jde o to, abychom více 
třídili, plnili zákonem nastavené limity a platili tak co nejméně! Důvodem je jedna z hlavních 
změn, které tento zákon přináší, což je zvyšování poplatku za ukládání odpadů na skládky, a 
zároveň se snižuje limit komunálního odpadu na obyvatele. Tento limit pro rok 2023 činí 180 
kg na obyv. za rok a bude se postupně každý rok o 10 kg snižovat až na 120 kg v roce 2029! 
Viz grafy níže.  
 

DOVOLUJEME SI VÁS UPOZORNIT, ŽE NÁDOBY BEZ ČIPU NEBUDOU VYVÁŽENY! 

V případě jakýchkoli dotazů kontaktujte OÚ Milešovice. 

Velmi děkujeme za Vaši součinnost a spolupráci! 

 


